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KAH ACSO1WY
szeretetének minden melegségével, hogy 
találjanak egymásra a most egymástól 
olyan messze álló, gyűlölködő, lelkek, 
mert mindnyájan egyformák vagyunk szü
letésben, halálban egyaránt, mindnyájunk 
nak a megteremtetésünkkel együtt, hivatás 
adatott, melyet betölteni rendeltettünk 
Ne gátolja meg senki, a más élni akará. 
sát, kicsi kenyériét gondját ne tetőzze 
hatalmassá, ami neki fájna, ne tegye azt 
másnak. . .1

A mégtért ember remélheti, hogy 
saját énjén keresztül megjavul az emberi
ség és meggyógyulnak az olyan sokszor 
felszaggatott sebek, melyek csillapító irt 
várnak, de sohasem kapják !

Karácsony ünnepén, a Szeretet ün
nepén felszívott magas.tetős eszméket és 
érzéseket, nem szabad a templomban 
visszahagyni, hanem ki kelÉvinui az Élet 
minden megnyilvánulásába és hirdetni az 
egyedül győzedelmeskedő erőt ., . a 
szeretetet. . . !

Emberek ! Imádkozzon mindenki a 
maga hite szerint és dolgozzon mindenki 
a maga erős akarata megfeszítésével, az 
igazi karácsonyi fenséges eszmék eljöve
teléért, a Békéért, Szerétéiért, Megértés
ért és Megváltásért. . ,

-X-
Ha ez a szép rege

Igaz hitté válna, 
Oh, de nagy boldogság 

Szállna'a világra. 
Ez a gyarló ember

Ember lenne újra, 
Talizmánja lenne

A szomorú útra.

Golgotha nem volna
Ez a földi élet, 

Egy erő hatná át
A nagy mindenséget.

Nem volna más vallás
Nem volna csak ennyi.- 

Imádni az Istent
És egymást szeretni, . . !

Karácsonyi rege 
Ha valóra válna, 
Igazi boldogság 
Szállna a világra. . . !

(ADY ENDRE ; „Karácsony" c. költeményéből.)

ünnepén, a Szeretet ünnepén, templomba 
hivó harangszó kondul és a világ négy 
táján imára kulcsolódnak a kezek, hála
énekek csendülnek és a szivekbe beköl
töznek a szeretetnek, megbékélésnek, az 
egymásratalálásnak magasztos érzései. 
Imádkozzunk emberek^a Béke/ Szeretet, 
Boldogság áldásos ajándékaiért, mindenki 
a maga hite szerint, a Kegyelemért, a lel
kek megnyugvásáért.

Felzaklatott emberiségünknek soha 
nem volt nagyobb szüksége arra, hogy a 
karácsonyi szeretet szállja meg lelkivilá
gát, sosasem volt nagyobb szüksége arra, 
hogy odameneküljön a Hit védőbástyái 
mögé, sohasem volt időszerűbb, hogy 
földreborulva, vezekelve, meaculpázzon, 
mint napjainkban, amikor gát t szakítot
tak az idulatok árjai és a hömpölygő 
szennyes, bűnt bűnre halmozó, minden i 
lelkiismeretet elseprő, becsületérzést nem 
ismerő, kultúrát, civilizációt romboló, pusz
tító hullámok elnyelni készülnek a világot!

Vesztébe rohan az emberiség. . . ! ? 
Hová vezet még utad. . . ! ? Rettenetes, 
megdöbbentő és elkeserítő látni napról 
napra, a féktelen tobzódást, mely ne.n 
ismer határt, nyugvópontot, lelki összhan 
got csak deliriumos hajszát és hajrát, le
tiporni elfürészelni, felborítani a megbé
kéléshez vezető hid utolsó pilléreit is. . . 
Ez vagy Ember ... ! Ismerd meg önma
gadat, vadállati hajlamaiddal, szenvedé
lyes törtetéseddel, nyereséghajszáddal, di
vatos jelszavaiddal és minden undoksá- 
goddal, amivel megcsufoltad a Teremtés 
Koronáját. Magad vagy hibás érte, elron
tott, elhibázott, rosszul irányított, félre
ismert Életeddel. AITeremtés Ura nemes 
cselekedetekre alkotott, visszaéltél a ter
mészetadta felsőbbrendűséggel, ám viseld 
büntetésed, meghajtott fővel.

Karácsony szent ünnepe, a Szeretet 
legyen egy veszkiáltásos Memento, min
denki részére: Álljon meg a lejtős 
utón most, mig nem késő. . És a kará
csonyi szeretet, ha a szivekbe költözik, 
hirdesse mindenki a felebaráti szerete'et, a ] 
jnegértést, a Hit teljes erejéből és a szív |

A Nemzet Újjászületés - -
Frontja
oz ország egyetlen politikai szervezete

Őfelsége a király rendeiettörvénvt irt 
alá, amely a kihirdetés napjától kezdve, 
megalakítottak nyilvánítja a Nemzeti Új
jászületés Frontja nevű politikai pártot En
nek a politikai szervezetiek a nemzeti ön
tudat mozgósítása a célja, küiöcös tekin
tetted a románság egységesítésére, az or
szág védelme és fejlesztése va amint az 
állam felvirágoztása érdekében,.

A nemzeti Újjászületés frontjának 
működésére vonailGzó engedélyt írásbeli 
kérvény alapján az fcazságügyminiszterlum 
adja ki. A kérvényt legalább 25 személy
nek kell aláírni. Az aláírók közli! 2tl egyén
nek jelenlegi, vagy volt miniszternek illetve 
államtitkárnak ke*! lennie. Mind nagy
korú román állampolgár beiratkozhat ebbe 
a politikai szervezetbe. A nemzet) Újjászü
letés Frontján kívül bármilyen más politikai 
tevékenység tilos és szig ruan büntetendő.

A törvény értelmében választásokon 
csak ez az egy politikai párt v&h4 részt.

Február big minden Wős 
megkapja képesítő okmányait

A munkaügyi minisztérium [elhívást 
intézett a munkakamarákhoz, amelyben 
figyelmezteti azokat, hogy az iparosok 
becserélés alatt álló képesítő iratait foko
zottabb gyorsasággal készítsék el, hogy 
legkésőbb február 1-ig minden iparos 

; kézhez kapja azokat.
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Karácsonyfadíszek
KÉPESKÖNYVEK, TÁRSASJÁTÉKOK, AJÁNDÉK- ÉS
DÍSZTÁRGYAK, HEGEDŰK és ALKATRÉSZEIK, fotócikkek 4^

NAGY VÁLASZTÉKBAN LEGOLCSÓBBAN w S
' Libr. Românească - Jiul Cultural s. a. M

üzletében DÉVÁN kaphatók ! Colectura. DACIA sorsjegyek elárusító helye
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Vajdahunyad
Vasárnap este hét órakor Pater Fodor 

Angelus plébános áldotta meg a »Kolping“ 
róm- kath. legényegylet Otthonát, uj helyisé
gét, nagy közönség jelenlétében P. Dr Csipán 
Krizológ szép beszéd keretében köszönte 
meg a védnököknek és mindazoknak, akik 
a szép helyiség megvalósítását lehetővé tették. 
A közönség azután tea mellett kedvesen el- 
SXÓrakozott a kellemes helyiségben.

ooo
A róm. Kath. nőszövetség a karácsonyi 

ünnep alatt megismételni szándékozik a leg
utóbb nagy sikerrel bemutatott „Vigécek" 
cimü három felvonásos operettet, a legjobb 
hunyadi műkedvelők szereplésével. A próbák 
szorgalmasan folynak P, Dr. Csipán Krizológ 
vezetésével s minden remény meg van arra, 
hogy az előadás újra kitünően fog sikerülni s 
a hunyadi közönségnek egy kellemes est szó
rakozásaiban lesz része.

ooo
A karácsonyi jótékonysági mozgalom az 

idén is szép eredményt mutat fel Vajdahunya
don, ahol a róm. kath. egyház 64 gyermeket 
látott el ruházati cikkekkel és száz szeretet- 
csomagot készített a szegényeknek. A refor
mátus egyház a különféle szórakozások, ren
dezvények jövedelméből a szegény gyerme
keknek mintegy 6000 lei értékű ajándékot 
osztott ki a vasárnapi karácsonyfa ünnep
ségen.

ooo
A református nőszövetség a Strauss ven

déglő színháztermében nagyszabású szilvesz
terestet rendez. Sok szórakoztató meglepetés
ről gondoskodott a rendezőség, melynek élén 
az ügybuzgó Spörl Rudolf lelkész áll,

ooo
Jódy Kárely színtársulata befejezte színi 

szezonját és megállapítható, hogy a hunyadi 
közönség az előadások színvonalával nagyon 
meg volt elégedve. Néhány nagyon szép elő
adást nyújtottak, melyről elragadtatással nyi
latkoznak a város kisszámú de lelkes színház
látogatói. Ez annál is inkább örvendetes, merf 
az eddigi Vajdahunyadon járt vándortársula
tok, minden alkalommal, nagyon rossz hírt 
hagytak maguk után és elvették a közönség 
kedvét a szinházbajárástól. Dacára az ünnep
napok előtti rosszul megválasztott idöpontól a 
a közönség érdeklődéssel viseltetett az előadá
sok iránt, melyek dicséretesen, fegyelmezetten 
futottak le. A Jódy társulat kővetkező állo
mása Lugojon lesz.

ooo
Vajdahunyad egyébként az eseménytelen- 

ségek városkája, amint örömmel állapította meg 
egyik hatósági személy. Rend és nyugalom 
van, dicséretére válik a lakosságnak, hogy 
a közelmúltban, sem szerelmi dráma nem tör
tént, amiben a város eddig nem volt szegény, 
sem betörés nem akadt, mégcsak tyuktolvajjás 

sem. Ez is érdem. Érthető, ha mégis előfordul 
valami, hát kapvakapnak az alkalmon, hogy 
azt nagy fontoskodással elbeszéljék. . .

így például a szenzáció erejével hatott, 
hogy az egyik ismert és szorgalmas kereske
dőtől, aki üzletében el volt foglalva és szóra
kozottságában lakását nyitva hagyta, egy hí
vatlan látogató elvitte minden mozgatható ér
tékét. Aranyórát lánccal, ruhaneműt, téliöl
tönyt, benne tekintélyes összegű pénzzel, téli
kabátot és sok-sok mindent úgy, hogy télire 
alig maradt valami ruhaféléje. A kereskedő egy 
dévavidéki cigányra gyanakodott, aki többször 
járt a házában s aznap is ott volt. Autóba 
vágta magát tehát és megindult a hajsza. Há
rom nap múlva otthon is találta és — oh 
csodák csodája — minden holmiját az utolsó 
darabig megtalálta, a kabátban a pénzt is . . 
sőt , . , a tavaly elveszett kesztyű is haszná
latlan állapotban, előkerült. A kereskedő bol
dogan vitte haza megkerült értékes, holmiját 
és a hunyadiak újra és újra mesélik egymás
nak az esetet, kellően fűszerezve,

Hunyadon ma senkisem kételkedik ab
ban, hogy létezik szerencse is. . . !

Boldog Karácsonyi ünnepeket kívánnak 
vásárUközönsigiiknek

Frații SCHILLING Testvérek 
Hunedoara- Vajdahunyad

Féláron lehet a karácsonyi 
ünnepek alatt utazni.
Mini jelenettük, a vasút ez évben is 

életbetéoteti a karácsonyi ünnepekre a ked
vezményes utazást. December 24-én 0 
órakor kezdődik és január 5-ig a CFR 
összes vonalain 50 százalékos kedvez
ménnyel lehet utazni. A vasúti jegypénz
tárak féljegyeket adnak kt, a gyorsvona- 
natokon utazni akarók azonban a pótdi
jat teljes egészében meg kell fizessék, 
valamint a rapid vonatok tiketét is. A fél
áru utazás január 5-én éjjel tizenkét óra
kor lejár.

Nagy maradék vásár!
A karácsonyi ajándékozás ne okozzon Önnek nagy gondot, mert 

a karácsonyi szezonra való tekintettel 
raktáron lévő összes maradék árut a

V. cég, Oeva
feltűnő olcsó áron árusítja ki, azonkívül a raktáron levő összes többi áru mélyen 

leszállított árban áll a n. é. közönség rendelkezésére.

A piac 
rendezésének kérdése már annyira unott do
log az olvasóközönség előtt, hogy nem hálás 
azt tárgyalni. Nem lehet azonban napirendre 
térni felette azért, mert állandóan kitermeli a 
maga, érthető és előrelátott kellemetlen követ
kezményeit.

A munkához hozzákezdtek, bár a tájé
kozatlanok előtt is természetesnek látszott, 
hogy nem fogják tudni a munkát idejére be
fejezni s ma az a helyzet, hogy a város leg
forgalmasabb részén az ucca le van zárva, a 
környéken lakó kereskedők de magánosok is 
a fejüket kapkodják, szitkozódnak, de segíteni 
nem tudnak mert szó sem lehet arról, hogy 
ezt a munkát tavaszig befejezzék.

Pedig tenni kellene valamit, mert nem 
lehet megbénítani itt a forgalmat s ha másként 
nem, hát, a városnak gondoskodni kell, épí
tészeti hivatala utján, hogy az útszakaszt jár
hatóvá tegye, mert ezt a részt tavasszal úgyis 
újra kell kezdeni, át kell dolgozni, miután be
fejezést nem nyert, használhatatlanná vált. 
Legcélszerűbb volna tehát, járhatóvá tenni és 
sürgősen átadni a forgalomnak.

Valószínűleg a város — feltételezhetőleg 
— anyagi hozzájárulást még nem fizette ki s 
így kellő fedezet áll az ut e részének rendbe
hozására.

A kereskedők hibásak azért, mert az e 
városban senki által nem kívánt piacrendezés 
miatt, annak idején kellő eréllyel nem léptek 
fel és illetékes köröket nem világosították fel 
annak szükségtelen és káros voltáról. A város 
vezetősége részéről is kellő megértéssel talál
koztak volna. A piacon és környékén lévő 
kereskedők még jónéhánysor fognak tudatára 
ébredni annak, hogy ezért a piaoszépitésért 
súlyos árat fizetnek, de a város bugetjében is 
károkat fog okozni idővel az, ami most veszte
séget és bosszúságot okoz a kereskedőknek a 
karácsony előtti napok forgalomcsökkenésében.

KARÁCSONYRA
torták, sütemények, legfinomabb csoko
ládé, karácsonyfa cukorkák legjobb 
minőségben ízléses kiállításban

MANN cukrászdában kaphatók.
Vajdahunyadon (Hunedoara)

Szaloncukcrka nagyban és kisebb tételekben 
azonnal szállítható. — Megrendeléseket vállal.
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A telefon
el'en sok panasz merül fel a Zsilvölgyében, 
különösen azonban a járási központban, 
Petrozsényben. Eddig ugyanis az volt a szo
kás, hogy a járás területén a havi távbeszélő
díj illeték lefizetése mellett nem kellett külön 
taxát fizetni a beszélgetésekért, csak az inte
rurban beszélgetéseket kellett megfizetni. Te 
kintettel arra, hogy a kereskedők a telefont 
azért tartották, hogy a környékbeli kereskedők
kel az érintkezést fenntarthassák, igen rosszul 
esett, hogy a közelmúltban megtartott telefon 
propaganda során ők is bekapcsolódtak és 
most meglepetésszerűen csak a petrozsényi 
beszélgetések díjtalanok. A város terjedelme 
kicsi, annak bármely részéből, pár perc alatt 
mindenki felkeresheti a nagykereskedőt, ügy
felét, tehát telefonra — e célból — nagy szük
ség nincsen. A járás területén fekvő kereske
dőkkel való érintkezés az, melynek érdekében 
a távbeszélő szükséges és előnyös.

Utánajárva a do'ognak és illetékes helyen 
felvilágosítást nyerve, közöljük a következőket' 
A telefontársaság szabályzata szerint csak azok
nak a járási központoknak adják meg a vidék
kel való költségmentes beszélgetést, amelyek
ben az előfizetők száma nem haladja'meg az 
ötvenet. Ezen felüli számú előfizetők esetében 
a kedvezmény megszűnik. Petrozsénynek ez- 
idöszerint 55 előfizetője van, tehát a kedvez
mény nem jár. A telefontársaság azzal indokol" 
ja a költségmentesség beszüntetését, hogy egyes 
telefonállomások 25 — 30 percig is beszélgetnek 
mert a beszélgetés külön taxába nem kerül, 
igy általános panasz van, hogy nem kapnak 
kapcsolást, a vonal mindég foglalt.

Kicsit furcsa ez az indokolás. Az uj 
rendelkezés folytán most az történhetik, hogy 
sokan le fogják szereltetni újra állomásaikat, 
vagy felkérnek néhány áldozatkész előfizetőt, 
hogy mondjon le telefonjáról s igy ötven alá 
esik az előfizetők száma, amik ris újra életbe 
lép a kedvezmény. Ezt megelőzendő a telefon
társaság — a saját érdekében is — úgy ren
delkezhetne, hogy 5 perces díjtalan beszél
getést engedélyezne az előfizetőknek, mely 
után a további beszélgetést háromperces, 
mérsékelt taxával sújtaná. így a társaság és 
előfizető is megtalálná a számítását.

Értesülésünk szerint a petrozsényi keres
kedők érdekképviseletük a Sfatul Negustoresc 
utján is lépéseket akarnak tenni a telefon
társaságnál.

Névjegyek

ízléses kivitelben, a legolcsóbban, 
egy órán belül készülnek az

„ARDEALUL/ nyomdában DEVA,
Str. Regina Maria No. 21. (Orient épület)

Drágább lesz a magyarországi és 
lengyelországi levelek dija.

Nem régen jelentettük, hogy a külföldi 
levelek postai díjszabása megdrágult. București 
jelentés szerint a pősta vezérigazgatósága most 
közölte, hogy 1939 január 1-től kezdve a 
Magyarországba és Lengyelországba küldendő 
levelek és levalezőlapok dija megváltozik, Az 
uj díjszabás a következő : egyszerű levél 20 
iramig 12 Lei, minden további 20 gramért 7 
lei bélyeget kell ragasztani. Az egyszerű, ké
pes vagy katonai levelezőlapok dija 7 lei. Ha 
válasz fizetve, akkor 14 lej.

Uj rend a vasúti jegyek 
kiadásánál,

A vasút vezérigazgatósága közli az utazó 
közönséggel, hogy az állomási jegypénztárak 
ezután a vonatok indulása előtt már hat órá
val kiadják a jegyeket. A közönség saját ér
dekében cselekszik ha már órákkal a vonat 
indulása előtt megváltja a jegyét Eddig ugyanis 
a közönség abban a hitben volt, hogy csak a 
vonat indulása előtt válthatja meg a szüksé
ges jegyeket, ami rendszerint nagy tolongást 
okozott a jegypénztáraknál Ezeknek az elke

A százéves jubileumát ünneplő

D O L C S 1 G J. utódé g a 
nagy karácsonyi vásárt v
rendez, mely alkalomból mélyen leszállított árak mellett, 
vásárlóközönségének kellemes meglepetéssel szolgál !

A dévai Rom. Kát. Plébánia hírei ;
1. December 23-án reggel fél 7 órás 

szentmisével véget érnek a hajnali szentmisék.
2. December 24-én szigorú böjti nap; húst 

enni tilos,
3. December 24-én éjjel fél 12 órakor 

I kezdeték veszi az éjféli mise előtt szokásos 
I szertartás, ennek végeztével az éjféli ünnepélyes 

szentmise, Ennek befejeztével még egy csendes 
szent mise lesz.

Az úgynevezett pásztor mise 25-én reg
gel 7 órakor kezdődik, a többi miséket ettől 
kezdve minden félórában tartjuk. Az ünnepi 

■ szentmise fél 11 órakor lesz. Délután 4 órakor 
; ünnepélyes vecsernye.

4. December 26-án misék ünnepi sorrend- 
bea lesznek és 10 órakor a Telepen is tartunk 
szentmisét.

' 5. December 27-én az ünnepélyes misét
délelőtt 9 órakor tartjuk ;d. u. 4 órakor vecser- 

| nye
December 31-én este 6 órakor évvégi 

hálaadó istentisztelet lesz.
Január elsején, újév napján a misék ün

nepi sorrendben lesznek. Egész nap szentség 
imádás.

Január 6-án, vizkereszt ünnepén misék 8, 
9 és ünnepi mise 10 órakor kezdődnek Utóbbi 

| csendes mise lesz.

rülése végett a vezérigazgatóság elrendelte, 
hogy nemcsak az ünnepek i 'eje alatt hanem 
állandóan naponta 0 órától 6 óráig 6 órától déli 
12 óráig, 12-től 18 óráig, ás 18 órá
tól 24 óráig terjedő időben mű a kezdeti idő
pontban kiadják a közbeeső .:n induló
bármely vonatra a jegyeket, Ugyancsak itt 
említjük meg, hogy a vasuiigazgafóság az 
irányban is intézkedett hogy a nagnővékedett 
karácsonyi utasforgalom alkalmával a vonato
kon elegendő számú vágón álljon az utazó 
közönség rendelkezésére.

WMM
Ezen a napon a város ég isz területén ház

szentelés. A pontos beosztást a jövő számban és a 
templom[hirdetési tábláján közölni fogjuk.

Január 5-án déli 12 órától kezdve, az 
Újtelepen a telepi 9 órás szent mise után ház
szentelés mindkét telepen.

December 31-ig 
lehel befizetni a lakbérszei ződés illetékét. 
A pénzügyminisztérium újabb 20 napos 
határidőt adott arra, hogy azok, akik lak
bérszerződésük után a proporcionális 
illetéket nem rótták volna le, d kifizet
hessék. Igyekezzenek tehál az érdekeltek 
kötelezettségüknek eleget tenni.
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A dévai Primăria közleményei:
A megyefőnökség 28210 sz. rendelkezé

sével közli, hogy az összes földmivelők köte
lesek földjeiket, melyek még nem lettek be
vetve, vagy tavasszal kerülnek megművelés 
alá, minél mélyebben felásni, mert nagyobb 
terméshez jutnak ezáltal, Hegyoldalakban nem 
kell a földet mélyreásni. A rendeletet be nem 
tartókat 250—300 lei büntetéssel sújtják. A 
rendelet végrehajtását a főszolgabírók, agro- 
nomok, jegyzők, primárok tartoznak ellenőrizni.

I. O. V. hivatal 560 számú átirata szerint 
a hadiözvegyek, árvák és rokkantak jelent
kezzenek igazoló irataikkal azonnal az’ Érdé 
szeti hivatalban (Ocolul Silvic) tüzifajárandó- 
ságuk átvétele céljából,

53—1938 Köztudomásul adják, hogy a 
mai nappal kezdve a Primăria 8 sz. szobájá
ban megkezdik a jelentkezések összeírását a 
Nemzeti Újjászületés Frontja részére. Az össze- 
irások a hivatalos órák alatt történnek és min
den 21 évet betöltött egyén jelentkezését el
fogadják.

8193. A Primăria az elsőrendű közszük
ségleti cikkek legutóbbi ármegállapítását tovább
ra is érvénybenhagyva a péksütemény (kifli) 
árát, mely legalább 10% vajat tartalmaz és 
legalább 45 gr súlyú 1 leiben, minden más 
kiflit árát darabonként 50 bani árban szabta 
meg. Az árak be nem tartókat, a törvény meg] 
felelő rendelkezései szerint büntetik.

A dévai Primăria 8207 sz. hirdetményé
vel felhívja a város közönségét, hogy városi 
tanács választói névjegyzékbe való felvétel 
céljából jelentkezzen a Primăria 8 számú 
szobájában, e hó végéig. A jelentkezés Írás
ban (declarația) utján is történhetik a kor és 
foglalkozás megjelölésével. A városi tanács 
választói, nemre való tekintet nélkül a követ
kezők : 1,) Román állampolgárok 2.) A 30-ik 
életévet betöltötték 3 ) Alanti foglalkoz ások 
valamelyikét ténylegesen gyakorolják a (Föld 
mivelés b.) Kereskedelem és ipar C.) Szellemi 
munka.

Most nyílt meg Déván

Bercsényi Sándor

IB00EG9]fl!
STR. REGINA MARIA ucca 7 sz. 

(Dr. Sándor Sándor-féle házbon) 
Jegyezze meg; Jól szórakozni Berosényi-nilkhet

©
© ©

A petrozsényi Sfatul Negustoresc 
v^sár napra hirdetett közgyűlése nem volt meg
tartható, miután a tagok határozatképes szám
ban nem jelentek meg. A gyűlést tehát a meg
hívó értelmében december 27-én tartják meg 
hivatalos helyiségükben, mely tekintet nélkül 
«'megjelentek számára határozatképes lesz.

TOLNAI VILÁGLAPJA, |
az egész család részére szórakozást nyujl\ 
Kapható minden ujságosbódiban Is. .

Üzleti könyvekvezetését, elhanyagolt köny- f 
vek rendbehozását, évizárlat elkészítését vállal
ja autorizált könyvelő szerény díjazás mellett. 
Cim a kiadóban.

Boldog karácsonyi ünnepeket kíván

a

vevőkörének
baràtoknak^ès ismerősöknek

Juhász Lajos 
„CARMEN’1 CIPŐGYÁR 

dévai fiókjának vezetője.

Olvasóközönségünknek, lapunk minden 
barátjának kellemes, boldog karácsonyi ün
nepeket kívánunk.

a
Tudja-e On, hogy

3O4O'al 
kisebblesz a villanyszámlája, 

ha gazdaságos villanykőrtétlhasznál ? A 
SUPER-LUMEN 

villanykörte
szenzációsan gazdaságos, tartós és 

amellett olcsó.

Minden szaküzletben kaphatók!
Gyári : fölerakat ;

BAZILLI-DEÁK ORADEA 
Dr. Aurel,Lazar u. 1. — Telefon: 35—36.

A „Magyar Lapok" és „Néplap", Nagyvára
don megjelenő újságokat megjelenő újságok 
megjelenését felfüggesztették mindaddig, mig 
Dr. Scheffler Ferenc kanonoknak, a lap igaz- 
gatôjajjellen indított eljárás, az állam biztonsága 
ellen elkövetett vétségért befejezést nem nyer.

timișoarai Temetkezési Önsegélyző egyesület 

értesíti Déva és vidékén levő tagjait, hogy az 
egyesület képviseletét, Déván a közismert

THIES MIHAILur
STR. EMINESCU No 44 bis.

látja el, hol egyúttal minden az egyesületre 
vonatkozó felvilágosítások adatnak, 

Ugyanott iratkozhatnak be'az uj "tagok is. — 
Tehát ki — halálesetére —Ț egy tisztességes 
temetést akár magának rendezni, forduljon 
bizalommal ezen komoly és kipróbált egyesü
lethez, hol a temetkezési segélye mindenkor 

teljes egészében biztosítva van.

Frida Schlein Deva
női füzőkészitő műhelyét Str. Decebal 8 
szám alatti ház (volt üzlethelyiség) udvari 
helyiségbe helyezte' át Készít : A leg
kényesebb igényeknek megfelelő .

gyógyhaskőtőt és gyogyfllzőt
valamint minden, a szakmábavágó munkát 

leszálltait árak mellett
Megyei ügyfelek látogatására utazónőt keres.

Eladó egy hold prima nemes szőlővel 
beültetett szöllö

a dévai szőlőhegy legjobb részén, az Aurel Vlaicu (volt 
Magyar) uccában. Bővebb, ielvilágositást nyújt Breier 
József Déva. Ugyanott uríszoba 2 fotele,', kanapéja és 

asztala is) eladó.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog 
uj évet kíván vásárló közönségének és minden 
barátjának Schmieder József Aninosa.

A dévai Primăria M. O. N. T. irodájának 
267—938 dec. 20-án kelt rendelkezése szerint 
az összes háztulajdonosok és lakók kötelesek 
1939 január 15-ig kék papirost és homályos 
égőket beszerezni a világítás elsötétítésére gáz- 
támadási gyakorlatok esetére, hogy egyetlen, 
fénysugár se hatoljon ki az uccára.

ELADÓ,'; nehány boglya elsőrendű ló
herével kevert széna. Cim a kiadóban.

Temesvári

Segélyző Egyesület
hunyadmegyei fiókját most nyitotta meg

Déva Str. Eminesou 2 (Dr. Mende féle ház) Telefon 2—82, 

Bárki beírathatja (orvosi vizsgálat és min
den egyéb formaság ’nélkül) öreg hozzá
tartozóit 85 éves korig. Elhalálozás eseté
ben 8—16—24 ezer lei segélyösszeget 
fizetnek 3 napon belül. Bővebb felvilágo
sítást nyújt a fiók irodája. Ügynökök a 
megye minden részében magas díjazás 

mellett felvétetnek.

FIGYELEM I
ÉRTESÍTÉS •

Tulhalmozott készleteim miatt 
f. évi december hó végéig az 
összes raktáron levő árukat

eredeti önköltségi áron
bocsájtom kiárusításra.

GÁL BÉLA, DEVA.
KaraCSOnykOr, újévre, ajándéktárgyat 

nagy választékban, legolcsóbban az 

„UNIVERSAL“bazárban Deva 
Piactér vásárolhat.

Tűzifa és szén
Aprított tűzifa, préselt szén (gázmentes) 
kocka és tojás alakban, házhoz szállítva 
legolcsóbb napi áron kapható.

BREIER M cégnél (Őrt. rom. templom mellett.

Déván, Str. Grivițân egy ház és 2o 
hold föld a hegyen.

DOBRÁN a piacon egy ház üzlethelyiséggel 
Értekezhetni: Dr. ALMAȘESCU ULPIUNÉ-nál 
Déván. Strada Gojdu No. 6.

egy százkötetes, diszkiadásu teljes
Jókai sorozat

Cim a kiadóban.

Nyomatott az „ARDEALUL" viUanyerőra berendezett könyvnyomdájában Deva CENZURAT
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